

حکمرانی کے ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے کے لیے تفضیلی سفارشات برائے منظوری طلب۔  
:- آئی جی سندھ کی ذمہ داری اعلیٰ سطحی اجلاس

عام کی جان و مال کے تحفظ کے لیے انتہائی ٹھوس اور مزبورہ اقدامات اختیار کیے جائیں۔ آئی جی سندھ

کراچی، 04 جون 2014ء۔ آئی جی سندھ اقبال ٹورنے سنٹرل پولیس آفس میں ایک اعلیٰ سطحی ویڈیو کانفرنسنگ اجلاس کی صدارت کے دوران ڈی آئی جی فائنانس کو بیانات دیں کہ حکمرانی کے ملازمین کی تنخواہوں میں اضافے کے لیے تفضیلی سفارشات جلد تیار کی جائیں تاکہ حکومت سندھ کو برائے منظوری سے اجلاس کی جائے۔ اجلاس میں ایڈیشنل آئی جی ایچ ایل براؤن، ایڈیشنل آئی جی کراچی، ڈی آئی جی جیز ایشیٹنٹ، ٹرننگ، ایچ ایل براؤن، فائنانس، ای آئی جی جیز لاجسٹکس، ویلفیئر، ایڈیٹ اینڈ اینجمنٹ، ایم ٹی، امدادی ایچ ایچ بی، پولیس، ایچ ایل براؤن کے علاوہ ویڈیو لنک کے ذریعے ذیلی ڈی آئی جی جیز کراچی، سمیت حیدرآباد، سکھر، حیدرآباد کے ڈی آئی جی جیز نے بھی شرکت کی۔ آئی جی سندھ نے اجلاس میں مزید تمام افسران کو بیانات دیں کہ کمر وکری غیرت کے نام پر قتل و کینوں اور قبائلی جھگڑوں میں ہونوالی اموات کی روک تھام کے لیے پولیس قانون کے مطابق اقدامات کو یقینی بنانے اور قانون کی سطح پر ثالث کا کردار ادا کرتے ہوئے فریقین کے مابین صلح کے لیے عملی اقدامات اٹھائیں تاکہ ایسے واقعات کے تحت ہونوالی اموات کا قبل از وقت انصراف یقینی بنایا جاسکے۔

افول نے کہا کہ جو بے گناہ قتل کے تمام حالات میں درج قتل کے تمام مقدمات کی ڈی ٹیکسٹ و یقینی بنانے کے ملوث اور نامزد ملزمان کی گرفتاریوں کے لیے عملی اقدامات کیے جائیں۔ افول نے کہا کہ یائی ویز ڈکٹیوں کی روک تھام کے لیے لٹنڈھی کی جانوری 48 پولیس چوکیوں کو چھاپی وٹرسائٹیں فراہم کی جارہی ہیں جبکہ چھاپی وٹرسائٹیں ذمہ داری جلد ہی فراہم کر دی جائیں گی۔ افول نے ذمہ داری یائی ویز رابری سے انصرافی اقدامات کے تحت یائی ویز پولیس پوسٹوں کو افرادی قوت، اسلحہ سازو سامان، گاڑیوں و دیگر ضروری مسولتوں کی فراہمی کو ممکن بنایا جائے۔

افول نے کہا کہ انسانی حقوق سے متعلق تمام ذمہ دار کیسوں کو تیز رفتاری سے حل کر کے اعلیٰ سطحی سطح پر منتقل رپورٹ برائے ملاحظہ ارسال کی جائے۔ ذمہ داران افول نے سندھ سرینس اعلیٰ سطحی عدالت کی سطح پر ہونوالی کے حالات میں ملوث ملزمان کی گرفتاریوں و دیگر ضروری پولیس کمر وکریوں پر منتقل تمام مقدمات کی پروٹریس رپورٹ جی طلب کی۔

ای آئی جی ایچ ایل اینڈ اینجمنٹ نے بتایا کہ پولیس ملازمین کے لیے 600 فلیٹوں کی تعمیر کے لیے پولیس کو سرمایہ کاری سے تین مقامات کا انتخاب کیا گیا ہے جہاں ورکڈوار فلیٹس تعمیر کیے جائیں گے۔

اجلاس میں آئی جی سندھ نے کہا کہ پولیس ملازمین کے بچوں کے لیے ٹی بی ایف اور بی بی ایف سی اسکولز میں داخلوں کا 50 فی صد کوٹہ مقرر ہے لیکن کوٹہ پر عمل درآمد کے ورک سے جی تفضیلی رپورٹ برائے ملاحظہ ارسال کی جائے۔

